



## **В Ульяновской области перед судом предстанет владелец маршрутного автобуса, выпустивший в рейс небезопасный транспорт**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего директора общества с ограниченной ответственностью «Вектор-Авто», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности смерть двух и более лиц).

По версии следствия, обвиняемый, являясь лицом, ответственным за обеспечение безопасности перевозок, так за проведение обязательного предрейсового технического осмотра транспортных средств, допустил выезд в рейс по маршруту «Ульяновск-Пенза» автобуса, не соответствующего установленным техническим требованиям. 2 марта 2016 года около 14 часов в районе 666 километра автодороги М5 «Урал» микроавтобус попал в дорожно-транспортное происшествие с большегрузом, в результате которого погибли девять человек. Чудом уцелели лишь водитель и 4-летний ребенок, который получил тяжкие телесные повреждения.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1112641>